

我市再出新农合惠民新政策

五类病种门诊就诊和住院费用补偿标准提高



□记者 李砾瑾 通讯员 陆怡霏 通讯员 路璐

近日,记者从市卫生局获悉,从3月1日起,对参加新农合的精神病、结核病、艾滋病机会性感染者住院治疗费用以及终末期肾病透析治疗、血友病凝血因子治疗的门诊就诊费用提高新农合补偿标准。

三类病种新农合补偿比例提高5个百分点

对精神病、结核病、艾滋病机会性感染者在各级新农合定点医院住院治疗,其政策范围内住院费用在扣除相应级别医疗机构起付标准后,新农合补偿比例在规定的比例基础上提高5个百分点,并与有关病种现行免费治疗政策相衔接。

据了解,这三类病种在我市均有相关救治医院,其起付线标准和补偿比例均不相同。

具体来说,参合的精神病患者到市级相关救治医院住院,即二级甲等以下医疗机构、二级定点医院,其起付线为400元,补偿比例提升至85%。

结核病患者到市级相关救治医院住院,即二级甲等至三级甲等定点医院,其起付线为600元,补偿比例提升至75%。

艾滋病机会性感染者到相关救治医院住院,如果是二级甲等至三级甲等定点医院,起付线为600元,补偿比例提升至75%;如果是驻洛三级甲等定点医院,起付线为800元,补偿比例提升至70%。

另外,如果参合农民到洛阳以外地区就医,补偿比例统一按照省定方案执行。同时需要注意的是,今年参合农民住院的最高支付限额为15万元。

如果上述参合患者一次性住院费用超过6万元,政策范围内按相应级别医疗机构扣除起付线后,按80%的比例给予补偿;一次性住院费用超过10万元,政策范围内按相应级别医疗机构扣除起付线后,按90%的比例给予补偿。

两类病种门诊就诊费采取限额、限次付费,不设起付线

对终末期肾病透析治疗、血友病凝血因子治疗的门诊就诊费用按照每次医疗费用限额(次)标准,新农合补偿比例为80%,不设起付线,不受新农合报销药品目录和基本诊疗项目目录限制。

具体而言,终末期肾病门诊透析标准采取单次限额付费:

▶终末期肾病血液透析:省级医院440元,市级医院410元,县级医院380元(包含盐水、肝素等药物费用);

▶终末期肾病腹膜透析:各级医疗机构每袋费用均为48元。

血友病门诊救治标准采取限次限量

付费:

▶血友病预防性治疗:中度血友病患者限每月2次输入1支凝血因子治疗,重度血友病患者限每月4次输入1支凝血因子治疗;

▶血友病应急治疗:根据病情需要输入凝血因子治疗。血友病预防性或应急性治疗所需凝血因子救治机构无法供药的,可凭经治医生处方到正规药店(医药公司)采购,凭购药发票及有关病历资料到所在统筹地区新农合经办机构按比例予以报销。救治所使用进口凝血因子按国产凝血因子价格执行。

去年我市农民人均消费 5293 元 吃得好了,穿得靓了, 更加注重身体健康了



□记者 戚帅华 通讯员 王飞

本报讯 市统计局日前公布的调查数据显示,2011年,我市农民人均生活消费支出5293元,比2010年增加658元,增幅为14.2%。

近年,我市大力实施民生工程,积极落实各项惠农政策,使农民收入快速增长。随着农民生活水平稳步提高,我市农民的消费结构也在逐步优化,呈现出以下特点。

一是营养饮食意识提升。去年我市农民人均食品消费1621元,同比增长16.2%,其中副食类食品消费934元,同比增长27.5%,占食品消费比重的57.6%,比上年提高5.1个百分点;主食消费比重则由2010年的26%下降到去年的22%。另外,去年我市农民人均在外饮食消费330元,同比增长16.4%,占食品消费比重的20.4%。

二是衣着消费支出提高。去年,我市农民

人均衣着消费510元,同比增长16.2%,其中人均购买成品服装4.09套,同比增长12.8%,购买鞋2.57双,同比增长22.3%。

三是家庭设备用品更新换代加快。2011年,我市农民人均家庭设备用品消费支出412元,同比增长26%。截至去年年末,我市农民每百户拥有彩电120.3台、电冰箱51.3台、洗衣机93台、空调29.5台、热水器27台、生活用车5.6辆。

四是交通、通讯消费支出稳步增长。去年,我市农民人均用于交通、通讯消费支出704元,同比增长14.1%。截至去年年末,我市农民每百户拥有移动电话213部,同比增长70.2%。

五是医疗保健消费支出快速增长。去年,我市农民医疗保健人均支出452元,同比增长73.8%。新型农村合作医疗制度的全面覆盖,有效缓解了农民的看病难、看病贵问题,使得农民医疗保健消费支出快速增长。

相关链接

我国规定:结核病患者或疑似结核病患者可以到当地疾病预防控制中心结核病防治门诊,接受X光胸片检查和涂痰片检查等规定项目的免费检查;确诊的肺结核病患者,可免费领取统一方案规定的抗结核药物。

政闻速递

漯河市党政考察团来洛

昨日,漯河市市委书记靳克文率党政考察团来我市考察。考察团先后考察了我市高新技术产业集聚区、新安县产业集聚区以及中船重工七二五所双瑞精铸钛业有限公司年产5000吨钛合金高技术产业化示范项目、中航锂电(洛阳)产业园大容量锂离子动力电池项目、洛阳安铝铝制品有限公司年产500万只汽车铝合金轮毂项目、万基控股集团年产60万吨高精度铝板带箔项目。

全省法院司法警务工作会议在洛召开

3月3日,全省法院第十次司法警务工作会议在我市召开。市中级人民法院司法警察支队获全省法院司法警务工作成绩突出集体称号。

会议指出,今年全省法院司法警务工作要重点抓好十项内容,即开展规范执法活动、开展警务督察活动、加强警营文化建设、抓好警务培训工作、履行警务保障职责、维护涉诉信访秩序、理顺“双重领导、编队管理”体制、探索新的队伍考核管理模式、加强司法警察队伍基础建设、落

实经费保障。

打造“三个品牌”繁荣文艺创作

近日召开的市文联六届二十次全委会议透露,今年,我市将以洛阳文艺成果最高奖“牡丹奖”设立为契机,着力打造“河洛书风”、“河洛画派”和“河洛摄影”三个品牌,以繁荣文艺事业、发展文化产业。

2.5亿元农资产品保障春耕备播

眼下,全市375万亩小麦即将进入返青期,春耕备播用肥也将进入旺季。记者昨日获悉,全市供销社系统已筹资2.5亿元购进各类农资产品,能够较好满足当前全市春耕备播需求。这些农资产品包括:各类优质化肥10万吨、农药200吨、农地膜300吨、小件农具6万件。

洛玻张元东获“河南省五一巾帼奖”

三八国际劳动妇女节即将到来,在近日召开的省工会表彰大会上,洛玻集团龙海公司总经理张元东等10人获得“河南省五一巾帼奖”,张元东是洛阳唯一的获奖者。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

巨尔乳业

中国酸奶产业十大畅销品牌 中国绿色食品
河南名牌产品 河南老字号 57年历史

白马寺酸牛奶 早上7:00的问候

绿色、新鲜、不添加任何防腐剂 您信赖巨尔的理由

中国绿色食品

ISO9001国际质量管理体系认证企业
HACCP食品安全管理体系认证企业

河南名牌产品

河南老字号
57年历史

原料奶精选自巨尔生态澳牛牧场,100%全封闭机械化挤奶。巨尔生态牧场是河南省目前最大的澳牛牧场,存栏奶牛全部从澳大利亚引进,品系纯正。牧场实行现代化管理模式,实现了从挤奶到运输环节的全封闭,确保原料奶卫生、安全。

精选优质菌种。菌种筛选国际先进的优质新型益生菌纯菌种,益生菌活菌达到10亿个以上,风味独特,口感细腻、酸甜适中。

生产工艺国际同步,质量安全放心。采用丹麦全自动生产设备和科技,批批经国际先进检测设备检验,达到国家绿色食品标准。

新鲜“零距离”。为了保证产品的新鲜度,巨尔实现了“从牧场到餐桌24小时”的“零距离”,保证每天早上7:00准时与消费者见面。

绿色食品,长期饮用,益处多多。富含大量活性益生菌,长期饮用,可预防骨质疏松,降低血压,提高免疫力,缓解乳糖不耐、便秘、腹泻等病症,被认定为中国绿色食品。

服务热线: 64116858
晚报订户配送热线: 66778866